



Сталинградский театр оперетты, находясь на гастролях в нашем городе, организовал несколько шефских концертов для рабочих и колхозников. Артисты побывали на автозаводе, где провели три концерта по цехам и один — для участников художественной самодеятельности, выступили в колхозе имени Молотова (Кстовский район), на «Красном Сормове».

В концертах принимал участие почти весь творческий коллектив театра.

На снимках: колхозники сельхозартели имени Молотова на встрече с артистами Сталинградской оперетты. Справа — выступление артистки Л. В. Моисеевой.

Фото Н. Капелюша.